

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	КУЛЬТУРНО-ПІЗНАВАЛЬНИЙ ТУРИЗМ / CULTURAL TOURISM
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	II, III, IV
Анотація курсу	<p>Вивчення дисципліни «Культурно-пізнавальний туризм» має <i>на меті</i> сформуванню у студентів фахове уявлення про сегмент найбільш масових видів туризму, об'єднаних культурними цілями і мотивами, набуття професійних компетентностей щодо формування, просування та організації споживання культурного туристичного продукту з використанням ресурсного потенціалу культурної спадщини та сучасних креативних індустрій в регіонах України і світу.</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни є поглиблена теоретична, науково-методична і практична підготовка студентів для ефективної організації різних видів культурного туризму, а саме :</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування системи знань про культурно-пізнавальний туризм як найбільш масовий і затребуваний туристичним ринком сектор видового туризму, його сучасний стан, проблеми, чинники, світові тенденції його розвитку; - визначення структури пізнавальної туристської мотивації та типи споживачів культурно-пізнавального туризму; - набуття глибоких знань про культурну спадщину та креативні індустрії як ресурсну базу культурно-пізнавального туризму; - забезпечення уявлення у студентів про основні різновиди культурно-пізнавального туризму та їх геопросторову організацію в регіонах України і світу; - розвиток вмінь створювати, просувати та організовувати споживання продукту різних видів культурно-пізнавального туризму; - розвиток практичних навичок розробки та презентації програм культурно-пізнавальних турів; <p>Предметом вивчення дисципліни є теоретичні та прикладні аспекти організації різних видів культурного туризму, визначення особливостей туристичного посередництва на ринку послуг різних галузей креативних індустрій, об'єктів світової матеріальної і нематеріальної культурної спадщини.</p>
Мова викладання	українська

Інформація про викладача дисципліни	Дупляк Тетяна Петрівна Кандидат економічних наук, Доцент кафедри туризму та рекреації
-------------------------------------	---

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності за освітньою програмою</i>		
K17	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій	2-10
K19	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів	1,10
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР01	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів	2-9
ПР03	Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ	1-10
ПР04	Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору	2-9
ПР05	Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території	2-9
ПР06	Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів	1-10
ПР07	Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт	1-10
ПР09	Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки	1-10
ПР14	Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття	2-10
ПР18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях	1-10

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисциплін Туристично-рекреаційне країнознавство», «Світова культура», «Організація туризму».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	<p>Тема 1. Зміст та характеристика культурно-пізнавального туризму</p> <p>Тема 2. Культура як джерело туристського інтересу</p> <p>Тема 3. Туристичний потенціал креативних індустрій</p> <p>Тема 4. Культурно-історичний туризм</p> <p>Тема 5. Етнокультурний туризм</p> <p>Тема 6. Гастрономічний туризм</p> <p>Тема 7. Винний туризм</p> <p>Тема 8. Промисловий туризм</p> <p>Тема 9. Особливості формування та просування культурного туристичного продукту</p> <p>Тема 10. Тренди та перспективні напрями розвитку культурно-пізнавального туризму</p>
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 1. Винний туризм: підручник для студентів вищих навчальних закладів / Іванов С.В., Домарецький В.О., Басюк Д.І. та ін. – Кам'янець-Подільський: ФОП Сисин О.В., 2012. – 472 с. 2. Гайдукевич, Л.М. Культурный туризм: теория и практика: пособие / Л.М. Гайдукевич. – Минск : Изд-во «Четыре четверти», 2013. – 246 с. 3. Основи музеєзнавства, маркетингу та рекламно-інформаційної діяльності музеїв. Посібник. – Івано-Франківськ: Плай. – 2005. – 64 с. 4. Рутинський М.Й. Замковий туризм в Україні : навчальний посібник. – Київ: Центр учбової літератури, 2007. – 432 с. 5. McKercher В., Du Cross Н. Cultural tourism: the partnership between tourism and cultural heritage management. New York: Haworth Hospitality Press, 2002
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов'язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf